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From: ESKAN

Sent: Wednesday, December 11, 2019 12:56 PM

Subject: Evnpépwon - odnyieg yia Tnv op6r} unoBoAr| arrfoewv EEaipeonc Xprong yia ©epaneuTikolg
Zkonoug

20G EVNUEPWVOUPE OTI OTnV 10TooEAIda Tou E.3.KA.N. €Xouv avaptnBei Odnyieg yia Tnv opdA
unoBoAn armoewv E&aipeong Xpriong yia ©gpaneuTikoUg Zkonoug (EXOZ)

arnv eAANVIKN:

http://www.0069.syzefxis.gov.gr/index. php/entypa/2012-05-16-09-05-03/447-odigies

Kal oTnv ayyAikn yAwooa:

http://www.0069.syzefxis.qgov.qr/index. php/entypa/2012-05-16-09-05-03/446-quidelines-for-tue-
applications-and-relevant-information

Eniong, otnv 10TooeAida Tou WADA, €XOUV avaanea Kat@loyor EAéyxou Twv anapaitiTwv
NANPOMOPILV NOU Npénel va ouvunoBaAAovTal ava nadnon:

https://www.wada-ama.org/en/resources/search?f%5B0%5D=field resource collections%3A225

Mapakalolpe via Tnv evnuépwon Twv oeAnva/lanwv/opaéo)v ™G Opoonovélaq gag n Tou
EnayyeApatikol Zuvdéopou oag, npokeipévou ol aiTnoeig EXOZ va unoBaAlovTal kaTta 0opB0 TpoMoO.

Ano To Tunua Tou EZKAN
ToidkAa Karepiva
AiaxeipioTpia TUE
2131316464

Please confirm receipt of this e-mail
For any information please contact ESKAN eskan2004@yahoo. gr

tel.: +30 213 131 6456/6458
fax: +30 213 131 6610

Lof1 11/12/2019, 2:09 p.p.



AIAAIKAZIA AITHZIHZ KAT’ EZEAIPEZH XPHZHZ A OEPAMEYTIKOYZ KOMOYS (TUE)

TI EINAI H KAT’ EZAIPEZH XPHZH A OEPAMEYTIKOYE $KOMOYE;

O1 aBAnTég, dTTWwG 6A0I oI GvBPWTTOI, PTTOPET Va £XOUV acBéveleg | TTaBoeIg TTou aTraitouv améd autolg va AapBdavouv
OUYKEKPIPEVA @dppaka r va utoBdAlovial oe diadikaoie. EQv 1o @appako A n pEBodOg TTou évag aBAnTrg
uttoxpeouTal va AdBel yio va Beparelosl pia aoBévela N mabnon oupBaivel va epmittel otov KatdAoyo
ATrayopeupévwy (Prohibited List) Tou Maykéopiou Opyaviopol Avtivrémivyk (World Anti-Doping Agency, WADA), uia
Kar' E&aipeon Xprion yia OgpatreuTtikolc 2kotroug (Therapeutic Use Exemption, TUE) ptopei va TTapEXEl OTOV aBANTA
TNV adeia va AdBel pia ousia iy va XpnoluoTroiioel pia péBodo Trou arrayopeveTal.

Or1 aimioeig yia TUEs e§etadovral ammé pia opdda EPTTEIPOYVWHOVWY, TNV emiTpotr) TUE (TUE Committee, TUEC), ol
OTToi01 PTTOPOUV va WaoouV TNV £V Adyw GSeIa.

NOIA EINAI TA KPITHPIA I'A TH XOPHIHEH KAT’ ESAIPEZH XPHEHE A OEPAMEYTIKOYS
ZKOMNoyzs;

Mpémel va TAnpouvTal kai Ta Téooepa akGAouBa KpITHpIQ:
e O aBAnTAg va éxel 0apwg dlayvwopévn madnon n omoia armraitei Beparteia HE Xprion atayopeupévng
ouciag i ueBddou.
* H 8epameutiki xprion Tng ouciag Sev Ba TTpokaAéoel onpavTikn BeAtiwon Tng amédoong.
»  Aev uttdpyel eUAoyn BepaTTEUTIKA EVOAQKTIKN 0T XpAON TNG ATTayOPEUNEVNG ouciag ) peboddou.

e H avaykaiétnta xpriong autig Tng ouciag ) ueBddou Bev gival cuvéTEla TTponyoUpevNG XpAong (Xwpig
TUE), ougiag 1§ peBédou Trou Atav QTrayopeuPEVn Katd Tn oTiypr TNG XpAONG.

NOIOI YNOBAAAOYN AITHEH KAT' E=ZAIPEXH XPHSIHE FIA OEPAMNEYTIKOYZ ZKOMOYX :ITO
E.Z.KA.N,, MOY KAI NQg;

Mpwrtov, eAéygre av 1o @dapuako f n péBOBOG TroU OKOTTEUETE va AGRETE R va XPNOILOTTIOINCETE ep@avileTal OTOV
KatdAoyo Amrayopeupévwv: http://www.0069.svzefxis.qov.qr/imaqes/stories/pdf/kataloqos-apaqorevmenon-ousion-
2019-gr.pdf.

Mrropeite va eAéygeTte 10 KOBEGTUIC TOU €V Aoyw @appdkou, péow NG I0TOoEAIBAS https://www.globaldro.com/ eved
HTTOPEITE va BeiTE TN GUOXETION EUTTOPIKAC ovopacoiag oKeudopaTog Kal SpacTIKAG/WV oudiag/uv atnv 1oToceAida
https://www.galinos.gr/ yia okeudopata EUTTOPIKWG BlaBéaiua oTnv EAAGSQ.

‘Exere Tnv €uBlvn va evnpepwoete Toug ylaTpoug oag 6T €ioTe aBANTAC TTOU UTTOKEITAI OTOV EAeyY0 VTOTTIVYK Kal ol
viatpoi oag 6a Tpémel va eAéyxouv Tov KatdAoyo ATTayopeUPEVWY KGBE Gopd TToU 0ag uvTayoypagoly £va PAPHAKO
/ uéBodo. Edv n oucia / péBodoc eival aTrayopeupEvVn, EAEYETE WE TOUG yIATPOUG OQG €4V UTTAPYXOUV KATTOIEG
EVOANQKTIKEG BepaTTeieg TTou Sev amrayopetovral. EQv Ox1, TTPETTEl va UTTORBAAETE aitnon via TUE.

Aeutepov, eAéyETE TO AyWVIOTIKG oag eTTiTed0 Yia va TTpOCBIOPICETE OE TTOIOV OPYAVIOHO Kal TTATE va UTTORGAETE aitnon
yia TUE.



Edv eiote ABAnTrig/TpIa EBVIKOU ETriTréSou, onAadn

a) dev aviikete arov KardAoyo EAeyxouévwv ABAnTWV NG oikeiag Aigbvoug Opoarrovdiag i dev emikerai n ouuperoxn
oag o€ Slebveis aywveg/dlopyavwoelc,

B) avrikere atov KardAoyo EAeyxopévwy ABAnTWwv ToU E.5.KA.N.,

y) €iote abAntig arouikol aBAuaroc kai OULLETEXETE 1) EVOEXETQI VA OUUUETAOXETE OE MaveAivioug Aywveg / EBvikd
lMpwrabAnuara ¢ avwrarne NAIKIaKNS Karnyopiac,

) eiore aBANTAC opadikou abAnuarog kai aywvileots o€ oudda ABANTIKNS Avivuung Etaipeiac fi oe EPQTITEXVIKI ouada
N orroia peTéxel aTNV avrarn karnyopia EQvikwy lMpwrabAnudarwy,

TPETEl va ameuBuvBeite Tpo¢ 10 E.Z.KAN. €K Twv TTPOTEPWY, QAPECWG WOAIG TTPOKUTITEI N avdykn, eKTOG £Qv
ugioTavTal eTTeiyouceg A ECAIPETIKEG OUVOIKEC.

lNa ouoieg amayopeupéveg pévov Eviég Aywivwy, B8a Trpémrer va ETXeIpoeTe va aitnBeite TUE TouAdyioTov 30 NUEPES
TTPIV TOV ETTOPEVO QYWVa TaC.

Edv To emimed6 oag eivai XaunASTepo Tou «EBVIKoU EmiréSoun, OTTWG auTé KabopileTal avwTépw, Sev £ioTe
UTTOXPEWHEVOI Va atTeuBuvBEiTe TTpog To E.5.KA.N. £k Twv TTPOTEPWV. Z€ TTEPITITWON TIOU OF VOEXOUEVO €Aeyxo oag
TTPOKUWEI AvTikavoviké AvaAuTiké Edpnpa, To E.Z.KA.N. 6q egetaoel avadpoypikr aitnon TUE n omoia 8a TIPETTEI VA
uTtoBANBEI GUVOBEUGUEVN aTTS TOV aTrapaAiTNTO IATPIKG PAKEAO EVTEE 5 NuEPWY aTTd TNV YVWOTOTToiNGN TTPog £0d¢ Tou
AvTIKQVOVIKOU AVaAUTIKOU Euprjpatog.

ZnNUavTIKA onuegiwon:

Mia TUE Tou €xel xopnyn®si amé 1o E.X.KA.N. IoXUEI HOVO o€ €BVIKO eTTiTTESO. EQV gioTe N TpokeITal va yivere ABANTAS
Aiebvoug EmiréSou i va aywvioTeite o Meidoveg Aywveg, n TUE dev Ba csival EYKUPN EKTOG EAV QVAYVWPICTE aTTd TV
oikeia AieBvry OpoaoTtrovdia (International Federation, IF) 4 amé Tov Aopyavwty Meildvwv Alopyaviioswy (Major
Events Organization, MEO). Eivai BIKi} oag euBUVN va eAéyéete edv n TUE Tou oag £xel xopnynBei amé 1o E.X.KA.N.
eival avayvwpiopévn amé autiv v IF rj Tov MEO xwpig va utroBdAete QitTnua avayvwpiong.

To E.Z.KA.N. utropei va oag BonBrigel oTov TMPOadiopIoud Tou eMITESOU 0Qg Kal OTIG aTTAITACEIS TNG UTTOROARC
aitnang TUE kai, o€ epittwon avaykng, 6a oag BonBrioel oTnv mapouciaon g TUE ou oag éxel XopnynBei ammé 1o

Z.KAN. oe pia Aigbv OpooTrovdia TTPOG avayvwpion. ETkoIvwvAcTe OxeTIKE e v Ka Aikatepivn ToldkAa,
2131316464, KTsiakla@gga.gov.gr

NQZX ©A AITHOEITE A TUE £TO E.X.KA.N.;

To E.Z.KA.N. evBappuvel Thv utroBoAn aimoewv TUE e xprion Tng @opuag Trou eival dlabéaiun oto ADAMS Kai TNV
UttoBoAf Tou aTTaIToUpEVOU 1aTPIKOU @akélou péow ToU ADAMS. Av Bgv EXETE aKkoua Aoyapiaopd ADAMS,
ETTKOIVWVAOTE Pe TNV Ka Aikatepivn ToidkAa, 2131316464, KTsiakla@gga.gov.ar via va pubpiceTe TQ TOU
Aoyapiaopou oag.

Ala@opeTIKd, KAVTE AN Tou evTUTIOU Aitnong TUE Tou E.Z.KA.N. (http://www.0069.syzefxis.gov.gr/images/aitisi.pdf)
Kal, HOAIG OUPTTANPWOET Kal uTToypagei 0ebvTWG, oTeiNTe To padi pe Tov QTTAITOUMEVO 1ATPIKG QPAKEAO We pia aTrd TIC
aKk6Aoubeg 0doug:
e-mail: eskan2004@yahoo.qr
®ag: 2131316610
AievBuvon: YToupyeio Maideiag kai OpnokeupdTwy
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O 1a1pIkSG PakeAOG TTEPINAUBAVEL:

e [lepIekTIKG 1GTPIKG 10TOPIKG, QUUTTEPIAOUBAVOPEVNG TEKUNPIWONG aTTé Tov 1aTPG TIOU €Kave vV apxikn
diayvwon (61rou eival Suvatév)



e Ta amotedéopata SAwV TwV EEETACEWY, TWV E£PYACTNPIOKWY aVAAUCEWY KOl QTTEIKOVIOTIKWV MEAETWV TTOU
oxeTiovTal WE TNV aiTnon.

H aitnon TUE oag mpétel va utroBAnBEi o€ euavayvwaoTn Hoper Ye KepaAaia ypdpuara ) TTANKTPOAGYNaonN.

Aatraveg Tou TPOKUTITOUV yia Tn cupmAfpwon piag aitnong TUE, OUUTTEPIAQUBAVOUEVWV TUXOV QTTQITOUMEVWV
TTPOCBETWV 1ATPIKWY ECETACEWV, SOKIPWIV, ATTEIKOVIOTIKWV WEAETWV KATT, BapUvouv Tov abAnTn.

Omoladrmrote aitnan TUE tou dev eival TARpNg A euavdyvwoTn dev 6a £CETAOTEI KaI Ba ETTIOTPAQPE YIa CUPTTARPWON
Kdl ETTAVUTTOROAR.

Mpokeluévou o yiaTpdg oag Kal e0eig va UTTORAAETE TNV KATAAANAN 1TPIKT TEKUNpiwon, cuoTAvouue va cUPBOUAEUBEITE
TIg AioTeg EAéyxou Tou WADA yia aiticeig TUE (Checklists for TUE applications) yla KaBodriynaon Kai utroaTrPIEN KaTd
™ didpkeia Tng diadikaciag aitnong TUE kai Tig latpikéc MAnpogopieg Tpog YTooTpiEn Twv ATo@dcewv Twv
EmTtpomrwv TUE (Medical Information to Support the Decisions of TUECS) yld UTTOOTAPIEN TTAVW O€ CUYKEKPIUEVEG
KOIVEG TTABAOEIG, BePATTEiES, OUTIES, KATT.

®uragTe éva TTAPEG avTiypago Tou evTUTIOU TNg aitnong yia TUE kal 6Awv Twv 1ATPIKWY TTANPOPOPILIV TTOU
utToBANRBNKaV yIa va UTTOOTNPIEETE TNV aiTNaT| 0ag Kal TNV aTédEIEN OTI £XEl ATTOOTAAEI

MNPOGEZMIA ANO®AZHE ENI AITHEZHEZ TUE

H améeaon g Emrpotrric TUE Tou E.Z.KA.N. 8a 0ag KOIVOTTOINGEI YPATITWG, EVTOS 21 NUEPWV ATTO TNV NUEPOMNVia
TraparaBrg g mARpoug aitnong TUE, cuptrepIAaUBAVOUEVWY TWV ATTOPAITATWY 1ATPIKWY TTANPOPOPILV, ATTé TO
E.Z.KA.N.

ANANEQZH TUE

KdBe TUE éxer ouykekpipévn Sidpkeia, oTo TEAOC NG otoiag Arjyel autopdTwg. Ze TEPITITWON TTOU XPEIACTE Vol
OUVEXIOETE VO XPNOIKOTIOIEITE TNV ATTAYOPEUPEVN OUGIa 1} péBOdO, gival €uBuvn oag va utroBdAete véa aitnon yia TUE
HE ETTIKQIPOTIOINYEVES 1ATPIKEG TTANPOPOPIES TIPIV QTS THV NUEPOUNVia Agng, WaTe va uTTdpyxel ETTAPKAS XPOVOC yia va
Ang6ei arépaon Tpiv amd T Ajén Tng Tpéxoucac TUE.

ATOPPIWYH AITHZHZ TUE AMNO TO E.Z.KA.N.

Mia amépaon améppiyng piag aitnang TUE mrepiAapBavel egnynaon Tou Adyou Tng dpvnong. Av 8ev sival cagrg ot
€04¢, TrapakaAoUpe eTmikoivwvhoTe pe 1o E.Z.KAN. yia va KaTaAGBeTe akpiBwg yiati amoppiednke n aitnon TUE.
Mepikég Qopég uTTOpEi va uTIdpxel pia Kpioiun TTAnpogopia, BlayvwoTIKA §£Taon, epyacTnpiakd ammoTeAéopaTa Tou
AeiTTouv K.ATT. & avTiBeTn TTepiTITWON, PTTopEiTe va TTpoo@UyeTe oTo A.Z.E.A.A. katd NG aTTépacng dpvnong evrog 21
NUEPWV QTIG TNV KOIVOTIOINON TNG aTmoQacng améppiyng TTPoS €00g, uttoBAaAAovTag TIG iBleg TTAnPOQOpPIES Tou
utroBdaAare otn Emrpot TUE kai Tdvw oTIG oTToieg auTr BacioTnke oTo va atropaacioel va atmoppiyel TV aitnon TUE
0ag, YE pia atré Tig akdAoubeg 0doug:
e-mail: asead@gga.gov.gr
®ag: 2131316602
AiglBuvon: YTtroupyeio Maideiog kar @pnoKeUPATWY
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MH ANAINQPIZH TUE TOY E.Z.KA.N. ANO AIEGNH OMOZMONAIA

Eoeic n 10 E.Z.KA.N. éxere mpoBeopia 21 NUEPWY amdé v ékdoon Tng améeaong Tng Emtpotig TUE va
TTapaTEPYeTe To Béua otov WADA vyia avabewpnon, amooTéAovtag Tig iBlEg TTANpo@opieC TTou uttoBdAarte oTn
Emrtporm) TUE ka1 mévw oTig omoieg auth BacioTtnke oTo va amogacioel va armoppiyel v aitnon TUE oag, pe
ouoTNUEVN £TTIOTOAR GTN BiEUBuvoN:

WADA Medical Director

World Anti-Doping Agency
800, Square Victoria

Montreal H4Z 1B7, QCCanada

Ev avapovn Tng améeaong Tou WADA, n TUE Tou E.X.KAN. TTAPAUEVEI €V I0XU OE ayWVES EBVIKOU ETTITTESOU Kal EKTOC
aywvwv pévo. Edv n uméBeon Sev Trapateppdei otov WADA yia avaBswpnon, n TUE kabBiotarar dkupn yia
OTTOIOBATIOTE OKOTIO 6TaV N TTPoBeapia Twv 21 NUEPWV yia avaBewpnon eKTTVEUOE.

ZXETIKA ME THN EMNIZTEYTIKOTHTA

O\eg o1 TAnpogopieg TTou TrepiéxovTal Ot pia aitnon TUE, ouutrepiAapBavopévwy Twv UTTOOTNPIKTIKWY I0TPIKWV
TTANPOPOPILIV KAl OTTOIWVSHTIOTE GAAWY TTANPOPOPILIV OXETIKWV We TNV agloAdynon tng aitnong oac yia TUE,
dlatnpolvTal auoTnPd EPTTICTEUTIKES Kal QVTIHETWTTICOVTal OUMQWVa We TN AfAwan Tou ABANTA TToU TTEQIEXETAI OTN
diadikacia TUE TOU ADAMS Kal oatn Popua aitnong TUE TOU E.Z.KA.N.
(http://www.0069.syzefxis.gov.gr/images/aitisi.pdf). OAa Ta péAn ¢ Emrpotig TUE kai ol GAhoi e€ouciodoTtnuévol
amodékTeg NG aitnong oag yia TUE Kal OXETIKWV TANpPoYopIwV (OTTwg TreplypagovTal ot ARAwaon Tou ABANTH)
UTTOXPEOUVTAI VA UTTOYPAWOUV CUHQWVIES ENTTIOTEUTIKOTNTAC FA/KAI UTIOKEIVTAl O ETTOYYEALATIKEG UTTOXPEWOCEIC
EMTTIOTEUTIKOTNTOG.

MapakaAoUpe, EAEyETE TIPOTEKTIKG TOUG GPOUS TNG ARAWGNE Tou ABANT. IBIITEPWG, TTAPAKAAOUKE, ONUEIDOTE OTI £QV
emBUEiTE va avakaréaeTe To dikaiwpa Tng Emrpomrg TUE Tou E.X.KA.N. va A&Bel TIg OXETIKEG WE TNV @iTnon oag yia
TUE mAnpogopieg, oUppuwva pe n ARAwaon Tou ABANTH, n aitnon oag yia TUE 6a BewpnBei 611 amrooUpBnke xwpic
xopriynon éykpiong.

O1 Anpogopieg TTou oxetifovTal Pe Tnv aitnon oag yia TUE Ba dlatnpnBouv amd 1o E.Z.KA.N. Kai oTToloucdATIOTE
GAAoug £§0UTIOBOTNHEVOUG ATTOBEKTEG VIO XPOVIKS SIGCTNHA OX! MEYOAUTEPO ATTG TO AVAYKAIO YIO TOUG OKOTTOUC TTou
avagepovTal oTn ARAwon Tou ABANTH, cUpewva e To AlEBvéc MpdTuTo yia v MNpooTaoia TG IBIWTIKATNTAG Kal TwV
MpoowTikwv Aedopévwy (International Standard for the Protection of Privacy and Personal Information, ISPPI) .

NAHPO®OPIEZ

MNa TepIoodTEPEG TTANPOPOPIEG KAl EPWTACEIS TIEpi TNG TIOAITIKAS TTPOCWTTIKWV dedopévwyv Tou E.Z.KAN.,
TTAPAKOAOUME ETTIKOIVWVAGCTE Pe TNV Ka Aikatepivn ToldkAa, 2131316464, KTsiakla@gga.gov.ar,

Edv éxere ap@iBolia oe oxéon pe Tov opyavioud TPOg Tov OTToI0 TTPETTEl Va uttoBdAete TNV aitnon TUE, i yia T
diadikaoia avayvwpiong, 1 oTroladrrote AAAN £pWwTNON OXETIKA pe Ta TUES, TTAPOKAAW ETTIKOIVWVACTE UE TNV Ka
Aikatepivn ToldkAa, 2131316464, KTsiakla@gga.gov.gr

XPHZIMOI ZYNAEXZMOI:
WADA International Standard for Therapeutic Use Exemptions (ISTUE)




WADA Guidelines for Therapeutic Use Exemptions
WADA Q&A on Therapeutic Use Exemptions

WADA Checklists for TUE applications

WADA International Standard for the Protection of Privacy and Personal Information (ISPPI)




